

M 现代商城 商圈  
MODERNMALL4月23/24日  
家装盛宴一月下单  
四月领奖

海纳全城人气

2016年1月1日-4月24日，在现代商城商圈任一品牌处下单满500元以上参与抽奖 数量有限 送完为止

4月8日至24日，至活动参与商户线下下单，凭活动单据另享四重优惠

- 实惠返现礼
- 快手特价礼
- 趣味游戏礼
- 心动终极礼

87996585 8775 2810

现代商城家居广场（江东中兴南路叶兴立交桥旁添达路延伸段）  
现代家居市场（海曙横门国际城）江东区中兴南路45号中兴立交桥旁  
现代家居建材城（环城南路东段111号）现代家居城正对面

买家居找现代

# 年轻夫妇离婚 孩子归谁抚养

社会观护员给出了一份调查报告

昨天下午，一对80后夫妇在海曙法院打离婚官司。两人经济条件都不错，财产不是重点，重点是不到周岁的女儿的抚养权，两人都想要。

到底谁更合适？海曙法院聘请2名社会观护员实地调查。

## 为争抚养权相互指责

这对夫妻都是宁波本地人，工作十分稳定，收入也不低。他们3年前结婚，去年上半年女儿刚刚出生。

女儿出生后，琐事纷至沓来，夫妻之间频频发生摩擦。

“我生完孩子后只在家里住了1个月，就搬回了娘家。”女方说，争吵的原因是男方家庭太过重男轻女，女儿出生后，男方没有承担过任何费用，陪伴她和女儿的时间也很少。女儿3个月大后，男方就没到她娘家探望过她们母女。

“而且他脾气暴躁，喜怒无常，一不高兴就对我冷暴力，婆婆又经常干涉我们夫妻之间的生活，女儿出生后她还说过‘不要孩子，让女儿跟着我姓’这

样的话。”以上种种让女方伤透了心，铁了心要离婚。

但男方称，他因为工作外派每周只能回家一次，在女儿5个月前，他基本每周六都是到女方娘家去住一晚。但去年10月，双方发生了一次较为激烈地争吵，吵过之后，女方就不再让他探望孩子。“我妻子从小家境比较好，父母比较宠，性格高傲，不懂得迁就人，结婚后受家庭影响，对我比较漠视。我也曾想挽留这段婚姻，但她太绝情，还是离了吧。”

由于双方经济条件都不错，对于财产的争议并不大，但两人都想争取女儿的抚养权。女方说，男方根本就没有抚养孩子的意思，争取抚养权不过是想在经济上为难她；男方说，女方过于宠爱孩子，而且这种宠爱是排外性的，不适合取得抚养权。

## 观护报告影响判决

“这样的情况在离婚官司中常常碰到，要么夫妻都想要，要么相互推

诿，这时候法官必须依赖大量客观信息作出判断。”海曙法院副院长张丹说，如果有中立的第三方帮忙调查、实地走访，会客观得多，也提高法院的裁判效率。为此海曙法院建立了家事审判的社会观护员制度。

观护员的主要工作是针对未成年人的抚养情况、夫妻双方抚养能力、性格，进行家庭走访、社会调查，根据调查的结果形成一份报告，这份报告将提交法庭，发给双方当事人，开庭时社会观护员还会就报告接受双方当事人质询。

昨天，两名观护员调查后出具的报告结论是：“夫妻双方感情确已破裂，坚持离婚，孩子由女方抚养较为合适，但认为双方条件匹配，婚后并没有原则性大问题，希望对待婚姻还是要理性、谨慎，尤其是要考虑孩子未来的成长。”

据悉，自家事审判社会观护制度实施以来，海曙法院已有14件案子委托了社会观护，观护员做出的14份观护报告，除2个案件未被法院采纳外，其余案件的报告结果均被判决采纳。

记者 胡珊 通讯员 陶琪姜

## 宁波到溪口只需30分钟？ 男子按导航徒步高速

4月19日晚，高速交警宁波支队接到报警，在宁波绕城高速往溪口方向有一名年轻男子在硬路肩上行走，当时高速上车流较大，情况非常危险。

民警迅速抵达现场，发现了该名男子，并将其带离高速进行询问。

男子姓郑，江西上饶人，跟表哥来宁波求职，他们暂住在奉化溪口。

19日，郑某一大早就出门来宁波市

区找工作，直到天黑才发现回溪口的公交车已经下班了，而身上的钱也花光了，无奈之下只好走路回去了。

郑某随手拿出手机准备跟着导航走回溪口，打开“高德地图”后发现只需30多分钟就能到溪口，于是跟着导航走上了高速。殊不知，他使用的是导航里的“驾车模式”。

事后，高速交警教会其使用导

航，切换成“步行模式”后发现从宁波到溪口将近40公里，步行需要将近10个小时。

万幸的是高速交警及时发现，没有出现更大的事故，吴警官对其进行严肃的批评教育，并将郑某带到离溪口镇最近的溪口东收费站，让其表哥来接他回家。

记者 陈爱红 通讯员 吴涛

## 两年交通违法101起 北仑交警查扣“违法王”面包车

昨天凌晨，北仑交警查扣了一辆面包车。这辆车堪称北仑的“违法王”，在最近2年竟背负了101起交通违法行为。

据当地交警介绍，这辆牌号为浙B81Q67的面包车早已上了交警部门

的黑名单，不仅违法记录多，而且车辆从2014年9月份开始就没有年检，也没有购买强制保险。

根据车辆登记信息，车主姓贺，湖北人，暂住在新碶街道小山村。可是通过车主预留的手机号，民警联系不到的却

是一个和车主毫不相干的人。警方通过各种途径都未能与贺某取得联系。

为了尽快查扣这辆“违法王”，北仑交警大队情报研判中心利用路口监控卡口系统，通过数据筛查寻找这辆面包车的运行轨迹，发现这辆车几乎只在清晨4:00~6:00活动，平时很少出来，而且行驶路线都是4点左右从白峰自东向西开往北仑城区，然后再返回白峰。

4月20日凌晨4点，执勤民警根据这一线索来到新大路恒山路路口守株待兔。果然，半小时后，“违法王”就落网了。

经调查，驾车的司机贺某，湖北人，49岁，但并非车主本人。他目前在白峰承包了一间豆腐作坊，而这辆面包车是以前的老板留下来的。

据警方统计，该车的101起违法行为中，有78起是车辆不按所需行进方向驶入导向车道，22起违反禁止标线行驶（压实线变道），1起闯红灯。累计需缴纳罚款10150元，记228分。

听说车子有那么多交通违法记录，贺某也大吃一惊：“我以为只要不闯红灯，变个道、压个线应该没事的。”

据交警说，他如果不处理，驾驶证到期就不能换证，超过一年就要被注销了。

记者 张贻富  
通讯员 章红勇 刘宽平

中国银行

BANK OF CHINA NINGHIBRANCH

## 门楣发光字供应商采购公告

中国银行宁波市分行现向社会公开征求门楣发光字供应商，具体资质要求如下：

具有独立法人资格、工商年检合格、无不良行为记录、营业执照允许的经营范围须包含标识设计制作，且注册资金500万元以上，2014年至今有过与银行业门楣发光字同类项目合作成功案例。

请符合条件有意向参加此次采购活动的供应商，登录互联天地网站首页下载《全辖新增（改造）营业网点及自助银行门楣发光字采购》，并按照采购文件要求制作响应文件，于2016年4月28日下午2:00准时参加此次竞争性谈判采购活动。咨询电话：87196666-2311郑先生、87196666-2025沈女士。

中国银行股份有限公司宁波市分行  
二〇一六年四月二十一日